
現武道館（富山・高岡）利用者への聞き取り調査結果 資料２

1 調査の概要

現武道館（富山・高岡）利用者への聞き取り

・回答者： ①主に大会等での利用者(指導者、保護者) 99人／５回

②教室・サークル等での利用者(指導者、保護者、利用者) 54人／４回

計153人／９回

・時 期： ６月17日(土)から７月６日(木)まで

2 調査結果の概要

質 問 選択肢
回答者

計
①大会利用者 ②教室利用者

【問１】現武道館(富山・高岡)の
利用時の交通手段

1.自家用車
2.公共交通機関
3.徒歩・自転車

91人
７人
１人

(91.9%)
(7.1％)
(1.0％)

48人
３人
３人

(88.9％)
(5.6％)
(5.6％)

139人
10人
4人

(90.8％)
(6.5％)
(2.6％)

【問２】富山市内で大会等開催
時の交通手段

1.自家用車
2.公共交通機関
3.徒歩・自転車

90人
９人
０人

(90.9％)
(9.1％)
(0.0％)

52人
１人
１人

(96.3％)
(1.9％)
(1.9％)

142人
10人
１人

(92.8％)
(6.5％)
(0.7％)

【問３】新武道館の新しい候補地
に関する意見

1.五福公園
2.県総合運動公園
3.どちらでも

33人
52人
14人

(33.3％)
(52.5％)
(14.1％)

23人
８人
23人

(42.6％)
(14.8％)
(42.6％)

56人
60人
37人

(36.6％)
(39.2％)
(24.2％)

3 その他の意見

・富山武道館の柔道や剣道の教室利用者（保護者）からは、駐車場が広い方が良いとの声が聞かれた。


